



В Перми местный житель признан виновным в убийстве незнакомого мужчины, которого он заподозрил в торговле наркотиками

Доказательства, собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Перми, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 25 января 2016 года в подъезде своего дома в Мотовилихинском районе города Перми мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений устроил с вошедшим в подъезд незнакомым мужчиной ссору, предполагая, что тот торгует наркотиками. При этом напал на него, руками и ногами нанес несколько ударов в грудь и по голове, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых потерпевший через неделю скончался в больнице.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1042642>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
